

TORONYIRÁNY

XVII. 16.

2023. április 16.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESÍTŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Húsvét II. vasárnapja

Az isteni irgalmasság vasárnapja



Minden apostolban, s minden mai hívőben egy kicsit ott él a kételkedés vagy legalábbis a kísértés: a hit dolgait lehet-e az érzékek által vagy a matematikai logika útján megragadni? Valljuk be, mindnyájan több-kevésbé rokonszenves emberi magatartásnak tartjuk Tamás apostol viselkedését: „Hacsak nem látom kezén a szegék nyomát, ha nem helyezem ujjamat a szegék helyére, és oldalába nem teszem a kezem, nem hiszem.” Ez a mondat bármelyik mai, kizárólag a tapasztalat alapján álló és így gondolkodó ember ajkán hasonlóképpen hangzana. Jézus válasza azonban erre a kihívásra, bár nem visszautasító, de egészen világos: a hit nem érzéki tapasztalás. Boldogabbak, akik nem látnak és hisznek!

Jézus feltámadását illetően is így kell gondolkodnunk. Jézus számolt ugyan az emberi gyarlósággal, ezért többször is megjelent halála után sokaknak, apostolainak és híveinek, de az eseményeket, a feltámadás igazi jelentőségét, örök mondanivalóját ők is csak a hit által tudták igazán felfogni. A feltámadt Jézus megjelenése ugyanis nem volt – egy az egyben – azonos az ő korábbi, testi megjelenésével, annak érzékelhető megtapasztalásával. Jel volt és eszköz, amely a fizikai valóságnál sokkal többre utalt, végtelenül többet jelentett. Új élet kezdetét, új eseményeket, új életformát s mindezt éppen híveiben is, az akkor élőben, a mában és a jövő évszázadokban. Jézus megjelenése végeredményben és lényegében a halál romlását és az élet győzelmét jelentette – saját testében és bennünk, titokzatos testében.

Csanád Béla

A szentmise olvasmányai

- 1. ApCsel 2,42-47** A jeruzsálemi keresztény ösközösség tagjai kitartottak az apostolok tanításában, a kenyértörésben és az imádságban, valamint a testvéri szolidaritásban.
- 2. 1Pét 1,3-9** Mivel szeretjük Krisztust, bár nem láttuk őt, és hiszünk benne, bár nem találkoztunk vele, a megdicsőültek kimondhatatlan örömeiben fogunk részesülni.
- 3. Jn 20,19-31** Jézus boldognak mondja Tamást, mert látta őt és hitt benne, de még boldogabbnak mondja azokat, akik nem látták őt, és mégis hisznek benne.

Az apostolok körében

A szinoptikusok az apostoloknak szóló megjelenést csak általánosságban jellemzik. Céloznak arra, hogy Jézus velük együtt evett és ivott, megmutatta magát testi valóságában, szemükre vetette, hogy olyan nehezen hiszik el feltámadását, de a részletekre nem térnek ki. A fő hangsúly az apostolok küldetésén van. Máté ezt a küldetést is szembeállítja az ószövetségi törvényhozással, amely a Sínai-hegyen ment végbe. Jézus Galileában „egy hegyre” rendeli apostolait, s úgy áll eléjük, mint az Úr, aki minden hatalmat megkapott a mennyben és a földön. Az egész világra küldi apostolait, hogy tanúságot tegyenek mellette, és az embereket tegyék tanítványává, ő viszont megígéri, hogy velük marad a világ végéig. Márk könyve szintén a küldetéssel végződik, s Jézus a saját jelenlétéről és a karizmatikus erők kiadásáról biztosítja apostolait. A meggyőződés tehát az volt, hogy az egyház küldetése és ereje a húsvéti eseményből ered. A kegyelmi erők szemléltetésére Márk képeket használ, és azt akarja mondani, hogy a hit győzedelmeskedik a rossz minden fajtája fölött, s megszerzi az örök életet. Lukács összefoglalólag állítja, hogy Jézus igazolta előttük feltámadása valóságát, megnyitotta szemüket az ószövetségi jóvendölések helyes értelmezésére, azután küldetést adott nekik, hogy hirdessék a megtérést és a bűnök bocsánatát az egész világon. Szerinte tehát Jézus műve Isten irgalmának kinyilatkoztatása és realizálása volt.

János evangéliuma őrizte meg számunkra azokat a jeleneteket, amelyekből kiolvashatjuk, hogy Jézus feltámadása után ugyanazzal a szeretettel, megértéssel és közvetlenséggel kezelte tanítványait, mint előbb. Ezek a képek jelzik a mennyei közbenjárásnak módját is. Az egyház vigasztalódik azon, hogy Jézus igazi emberi szeretettel és megértéssel képvisel bennün-

ket az Atyánál. János közelebről azt a megjelenést említi, amely húsvét napján este történt, s amelyről Lukács is megemlékezik az emmauszi tanítványok visszatérése után. A tanítványok zárt ajtók mögött vannak. Félnék a zsidóktól, hiszen reggel óta elterjedt a hír, hogy a sír üres, és hogy az asszonyok angyali jelenést láttak. Sőt Péter is azzal jön közéjük, hogy látta a feltámadt Urat. Míg ezekről beszélgetnek, megjelenik Jézus és szokásos módon üdvözli őket: békesség nektek. Ebben a „salom” szóban már benne van a megbocsátás és a természetfölötti világ békéje. Jézus az Atyánál van, és onnan közvetíti a kiengesztelődést. Azután igazolja magát előttük: megmutatja sebeit, a keresztfeszítés nyomait.

Itt azonban meg kell jegyeznünk, hogy a megdicsőült testen nincsenek fájó sebek. Ott már minden csak a földi élet emléke és jutalma. Miután ő átment a természetfölötti rendbe, az apostolok testi érzékeikkel különben sem foghatták volna fel jelenlétét, ha Jézus nem maga ad jelt magáról. Úgy jelent meg nekik, hogy láthatták és érzékelhették, tehát mintegy áttette magát a földi valóságba. Az evangélista hangoztatja a testi megjelenést, hogy a hitnek alapot adjon. Az apostolok Jézus valóságos megjelenésének voltak a tanúi, s az üdvösségről is azért beszélhettek, mert Jézusban testi valóság szerint megmutatkozott az üdvösség.

Ezután János is a küldetést írja le, amely Isten irgalmának közvetítésére szól. „Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” Az egyház küldetése tehát az övének a folytatása. Ő a Lélek erejében jött, emberségét a Szentlélek kente föl és hatotta át. Ezt a Lelket továbbadja az irgalom közvetítésére: Vegyétek a Szentleket, akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer... Az egyház különleges természetfölötti hatalma lesz ez. Nem azzal fog diadalmaskodni, hogy a tudományt, a művészetet, a kultúrát képviseli. Ezt minden természetes intézmény megteheti. Az egyház az Istennel való kiengesztelődés intézménye lesz, s ezen keresztül az egymás közötti szeretetet és békességet is szolgálja. A megbocsátó hatalom Istentől van, az apostolok és utódaik mint Jézus helyettesei adják a feloldozást. A bűnbánatnak ez az intézményesítése azt a célt szolgálta, hogy a hívő ember gyarlóságai ellenére se veszítse el reményét.

Jézus türelme és nagylelkűsége a Tamással kapcsolatos epizódban tükröződik. Ő nincs jelen az első megjelenés alkalmával. Amikor hallja a többiek elbeszélését, hitetlenkedik. Szavaiban benne van minden kor kételkedő emberének a lelkiülete. Az evangélista talán nem is annyira Tamásra gondol, mint inkább ezekre a kételkedőkre. Ha csak nem látom és nem érzem, nem hiszem. Amikor egy hét múlva Jézus újra megjelenik, Tamáshoz fordul. Nyújtsd ide az ujjadat, nézd a kezemet, érintsd oldalam sebét, ne légy hitetlen, hanem hívő. Jézus eljárása a kegyelem osztogatásának a képe. Ő nem szűnik meg figyelmeztetni és rávezetni az embert a hit elfogadására. Nem fárad bele, nem sértődik meg. Tamást ez a jóság hatja meg, annak hatása alatt mondja ki a vallomást: „Én Uram, én Istenem.” Itt sem az a fontos, hogy Tamás ezekkel a szavakkal fejtezte-e ki a hitét, hanem az, hogy ez az egyház hite és hitvallása. Végül Jézusnak az utókor számára is van üzenete: Boldogok, akik nem látnak, és hisznek. Az egyház tanúsága alapján éppúgy lehet hinni, mint a megjelenések alapján. A megjelenés sem kötelezte hitre az apostolokat, hanem észszerűvé tette a hitet. Ugyanígy észszerűvé teszi az egyház tanúszkodása is. A hitben mi is ugyanazt a bizonyosságot szerezhetjük, s ugyanaz az öröm tölthet el, mint az apostolokat.

Gál Ferenc

Csak ti vagytok nekik! (37.)

TÍZ MENTŐÖV

3. Fogadjuk el a véleménykülönbséget! Ahány ember, annyi megoldási lehetőség. Mindenkinek van egy saját értékskalája. Megszoktuk, hogy a sajátunkat tartjuk a legjobbnak. Az emberiség gazdagsága és haladása a másságon alapul. Amikor valaki ellentmond, ne rántsatok azonnal kardot, hanem ismételjétek meg a mondást: „Természetes, hogy másként látja a dolgot.” Aki más véleményét tiszteletben tartja, sok veszedelmet elkerülhet és gyökerében elfojtja a beszélgetőtárs támadó vágyát.

4. A személy előnyben. Egy édesapa az apró károk esetében mindig egyformán reagált (horzsolás az autón, törött tányér, rossz jegy...). Így szólt fiához: „Nem baj. Mindent lehet pótolni, de téged nem!” Csodálatos ez a kifejezés. A házastársaknak és a gyerekeknek jól esik, amikor tudják, hogy személyük és érzelmeik többet jelentenek, mint az anyagi javak.

Ami első látásra fontos (mosogatás, takarítás, főzés, mosás stb.) el lehet halasztani későbbre, de nem a személyeket érintő érzelmeket. Főleg nem a gyerekeket. Ezek a jelenben gyökereznek. Gondoljátok meg, mit visztek magatokkal a Paradicsomba. Nem különböző tárgyak és betétkönyvek lesznek, hanem az adakozási és megosztási készség.

5. Töltekezzetek! Felfokozott az életünk. A legtöbb ember mindenhol ott szeretne lenni. Néha le kell venni a lábakat a gázpedálról: gondoljatok a vasárnapra, mint a pihenés napjára - nem a lustálkodására. Olvassatok egy jó könyvet, játszatok a gyerekekkel, hallgassatok jó zenét stb.

6. Ápoljátok az egészséget! A fizikai tevékenység erőnlétet biztosít a családnak is. Ha jól alszunk, nem idegeskedünk, nyugodtak vagyunk, mozgalmasabb az élet és több az életkedv.

7. Gondozzátok a lakást! A lakás veletek változik és növekszik: ott van az életteretek. Megóv a hidegtől, enyhülést ad a melegben és véd a betolakodóktól. Nem egy istenség és nem múzeum. Szeressétek: ez a világ legszebb helye, a tiétek és szeretteiteké.

8. Mutassátok ki érzelmeiteket! Ezt leggyakrabban a negatív előjelűekkel tesszük. Mondjátok el gyakran: „Szeretlek!” Egyszerű szavacska, de csodákat művel. Jót tesz annak, akinek szól és annak is, aki mondja. Tökéletes ajándék.

9. Példaadás. Gyerekeitek azt teszik, amit a családban látnak és nem azt, amit prédikáltok nekik. Kérdezzétek meg magatoktól mindennap: „Mit üzenek ma gyermekeimnek?”

10. Osszátok meg a lelkieket! Kevés olyan dolog egyesíti a családot, mint az imádság és a hit. Az év nagy ünnepei legyenek emlékeztetések! Fontos tanács itt is: „Vidáman együtt!”

AZ AJÁNDÉK A SZERETET JELE?

A szeretet fogható, látható jeleket vár. Az ajándék a szeretet látható jele. Amit a szeretetről eddig írtak, annak a lényege az adásban rejlik. Sok ember számára a szeretet látható jele: ajándékozni és elfogadni - legjobb kimutatása a szeretetnek.

Amikor egy ajándékot kezünkben tartunk, ezt mondhatjuk: „Szeret” vagy „Gondolt rám”. Az értéke mellékes. Az édesanyák szívesen gondolnak vissza az alkalomra, amikor virágot kaptak egyik gyermeküktől. Úgy érezték, hogy az olcsó virág nem számít, csak a szeretet.

Az ajándék ne legyen mindig drága, nem is kell hetente megismételni. A szeretet a fontos! Az sem baj, ha az ajándék különböző színű, típusú és nagyságú. Meg lehet vásárolni, elkészíthetjük magunk is. Amikor a férj mezei virágot ajándékoz feleségének, az is kedves, csak ne olyan legyen, amelyik virágporára az asszony allergiás. Lehet az ajándék egy képeslap is, vagy papírból kivágott szív, rajta „Szeretlek!” felirat. Minél jobban meglepődnek, annál nagyobb a hatás.

Az adományozás rítusa eléggé összetett. Különböző üzenetek találkoznak: az ajándékozás, a kérés, az adni és kapni. Gyakran a tárgy maga a legegyszerűbb, engedelmeskedik egy tudatalatti kérésnek: helyrehozni a személyek közötti kapcsolatot, ahol ez sérülést szenvedett.

Az ilyen ajándék legyen mindig önzetlen. Gyakran előfordul, hogy zsarolójellege van: nem önzetlen, hanem elvár valamit cserében. Jézus is megjegyzi: „Adjatok, és akkor ti is kaptok. Jó, tömött, megrázott és túlsorduló mértékkel mérnek öletekbe. Mert amilyen mértékkel ti mérték, olyannal mérnek majd nektek is.” (Lk 6,38)

Minden rosszul kezdődik. A szakemberek azt állítják, hogy a gyereket elkíséri az úton a szeretet tárgya (az anya alakja) és a pót-szeretet (mulandó tárgy, lehet egy cumi is). Ha az anya alakja silány, a gyerek a lélektelen tárgyra koncentrálna, hogy helyettesítse az anyát, és ebbe a jóba helyez el mindent, amit az emberi arcban nem tud felfedezni. A tárgyak többé nem helyettesítik be alkalmilag az anyát, hanem azok lesznek „az anya”. A tárgy fontosabb lesz számára a személynél.

Sajnos a szülők is helyettesítették magukat a „dolgok” által. Amikor a gyermekek úgy nőnek fel, hogy érzelmüket kielégítve látják az ajándékozott tárggyal, isteníteni fogják a tárgyakat a kapcsolatok kárára.

A megismételt kérés helyett „Apu, ne felejtse el a motort!” jobban hangzik ez a kérés: „Apu, gondolj rám!”

Az ajándék sokszor a legtermészetesebb forma, hogy ezt a kérdést leegyszerűsítsük. Gyakran azért ajándékozunk, mert az ajándékozótól nem kér sokat, csak pénzt.

A mai szóhasználatunkban az ajándék elég gyakran csereakcióvá válik, tárgyak sorba állítása lesz, amelyből kaphatunk. A szülők és a gyerekek között megszűnik a lehetőség a párbeszédre és a kölcsönös megértésre. Egy csereakció lép életbe. Csak a kis magány marad meg belőle ezüstpapírba csomagolva.

Létezik egy ajándék: a legnagyobb szeretet jele. Önmagunk ajándékozása, ráfordított idő és jelenlét. A legszebb ajándék, amit adni lehet, a fizikai jelenlét, amikor a házastársaknak és a gyerekeknek szükségük van egymásra.

Egy férj mesélte el a következőt: „Édesanyám halálakor feleségem munkaadója csak két órát engedélyezett a temetésre. A feleségem ezt mondta: »A férjemnek több mint két órára van szüksége, ma nem jövök be a hivatalba.« »Ha nem jön be, fel is mondhatok Önnek!« - válaszolta a főnök. »A férjem fontosabb a munkahelyemnél!« - válaszolta a feleségem. Nem ment be dolgozni, mellettem maradt.” Szerencsére nem vesztette el a munkáját és a férj nem felejtette el soha felesége közelségét abban a nehéz órában.

(Folyt. köv.)

Bruno Ferrero

Vasárnapi jegyzet

Megfordította a természetet

Vannak művek a lelkeségi irodalomban, melyeket lehet máshová sorolni, de fordítva is igaz. Ezek „kilógnak” a sorból, azonban ha mélyen a lényegükbe tekintünk, találkozik ott a nagyon is reális emberi az istenivel. Egyiket-másikat akár kétszintes (kis) drámának mondhatjuk, mint például *Rilke* életművéből *A passió előtt* című verset. A fájdalom Anyja földi lénye, s benne mégis az érthetetlennek tűnő vállalás, nehéz kérdés a halandónak. Rilke mindig megmarad a valóság keretei közt, de a pillanat-látomása gyorsan átlendíti a már megfoghatatlan, legfeljebb csak sejthető világába.

Nevezett verse is a valóságban gyökerezik: az Anya – mint minden evilági anya – panaszkodik; Jézus miért éppen azt akarta, ami bekövetkezett életében:

*„Ha ezt akartad, hogy is lehetett
asszony testén át jönnöd a világra:
megváltónak hegy a szülőházája
hol a sziklából sziklát fejtenek
... Nézd gyöngeségem:
könny- s tejpatakom van csupán, egyéb sem,
te meg csak pazaroltad mindened.
Ha csak tigrist akarsz, hogy összetépjen,
miért tanultam a fonóban neked
lány gyolcsot szőni, hogy parányi férc se
akadjon benne és ne sértse
a bőröd? – ez volt az életem, és te
most megfordítod a természetet.”*

Ilyen sorok olvastán közelebb kerülünk Isten Anyjának fájdalomához – lélektani állomások után a golgotai perchez, amikor lezárul a földi élet, és az Anya elveszti Gyermekeit. A kereszténység lényege ebben rejlik: Jézus halálával és feltámadásával valóban megfordította a természetet, a jót rosszá, a rosszat jóvá tette. Az örök irgalom nevében mondta ki, hogy ami az embernek „üdvöt ígérő jó, az tigrisvé válhat, mely megsebzti a Jóságot. Át kellett hát élnie Máriának a fordulat iszonyatát, hogy Isten dicsőségéből részesüljön. Mi az Úr dicsősége? A mélypontra hullás a megaláztatásban, a halálban. Innen „emeltetett fel” a harmadik napon, és fordította meg az emberi természet irányát: nem a mulandóság többé a cél, hanem az Élet, mely másként adatik a hitben, a küzdelemben és az irgalomban.

Isten Anyja így lett a mi Anyánk...

† Tóth Sándor

hírek információk

„Hegedű húrja pengjen, orgona sípja zengjen” című hangversennyel folytatódik a Filharmónia Magyarország Orgonabérlet sorozata a Dómban. Április 17-én Stephan Pollhammer osztrák orgonaművész és a Pulzus Vonósnyegyes közös koncertjén Johann Sebastian Bach, Wolfgang Amadeus Mozart és Felix Mendelssohn művei hangzanak el. Jegyek válthatók a Filharmónia Magyarország szegedi irodájában (Klauzál tér 7.; +36-62-425-260; szeged@filharmonia.hu), a Ticket Express jegyirodáiban, valamint a jegymester.hu oldalon.

Húsz évvel ezelőtt avatta boldoggá Szent II. János Pál pápa Batthyány-Strattmann László szemészorvost, aki a „szegények orvosaként” vált ismertté. Az életéről készült, „Az orvosok hercege - Boldog Batthyány-Strattmann László” című dokumentumfilmet április 21-én, pénteken 18.00 órától a Gál Ferenc Egyetem Klebelsberg termében tekinthetik meg az érdeklődők. A programra mindenkit szeretettel vár a Magyar Batthyány Alapítvány és a Gál Ferenc Egyetem.

Az egyházmegye tavaszi bérmálási rendje szerint április 22-én, szombaton 17.30 órakor Kétsopronyban (Szent István Király Plébánia); április 23-án, Húsvét III. vasárnapján 9.15 órakor Balástyán (Páduai Szent Antal Plébánia), 9.30 órakor Algyőn (Szent Anna Plébánia), 10.00 órakor Gyomaendrődön (Jézus Szíve Plébánia), 10.30 órakor Kisteleken (Szent István Király Plébánia) és 18.00 órakor Szeged-Rókuson (Szent Rókus Plébánia) lesz bérmálás.

Orgona-sétára várják az érdeklődőket április 22-én, szombaton 10 óra 30 perctől a Szegedi Dóm Látogatóközpont munkatársai. A tematikus séta során a Székesegyház, valamint az 1928 és 1930 között a pécsi Angster József és Fia Orgonagyárban készített főorgona történetével ismerkedhetnek meg a látogatók. A „hangszerek királynőjét” Nagy Péter orgonaművész szólaltatja meg. A program előzetes regisztrációhoz és jegyváltáshoz kötött. További információ a domlatogatokozpont@gmail.com elektronikus levélcímen, valamint a 06-20-2207-227-es telefonszámon kérhető.

A Szegedi Folyamatos Szentségimádás szervezői Ferenc pápa magyarországi látogatására lelki előkészületként háttérímát hirdetnek. A 168 órán át tartó szentségimádás április 23-án, vasárnap 19:00 órakor kezdődik és április 30-án, vasárnap 19.00 óráig tart. Az ima folyamatos lesz, éjjel-nappal tart, a résztvevők minden egész órában váltják egymást a jézusiták Szent József templomának kápolnájában (Dáni J. u.3.). A szervezők olyan személyek jelentkezését várják, akik szívesen vállalnak egy-egy óra imádságot a meghirdetett időszakban. Jelentkezés és további részletek a adoratio-szeged.hu/ferencpapa weboldalon olvashatóak.

Magyarország Kormányának határozata alapján 1992-től Szent György napján, április 24-én ünnepeljük a Rendőrség Napját. Ebből az alkalomból a szeged-móravárosi Szent Kereszt templomban április 23-án, a 8.00 órakor kezdődő szentmisét az aktív és nyugállományú hivatásos rendőrökért ajánlják fel.

Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök várja azoknak a 18. életévüket betöltött férfiaknak a jelentkezését, akik hivatást éreznek arra, hogy papként vállaljanak lelkipásztori szolgálatot a Szeged-Csanádi Egyházmegye közösségében, az idén érettségiznek, vagy már korábban tettek sikeres érettségi vizsgát, jó testi, szellemi, lelki állapottal rendelkeznek. Akik erre a szolgálatra vállalkoznak, felvételi kérelmüket kézzel írt levélben küldjék az alábbi címre: Kiss-Rigó László püspök, 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2. Jelentkezési határidő 2023. június 1.

A Szeged-Csanádi Egyházmegyei Karitászi Kérészi Híveket, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-át ajánlják fel a Karitászi Támogató Alapítványnak. A Katolikus Karitászi több, mint 90 éve segíti a bajbajutott és rászoruló családokat országsszerte. A szervezet önkéntesei szegénygondozó, betegápoló és egyéb jótékonyági munkájukkal támogatják a rászoruló, elesett embereket. Az ide, „Személyes szeretettel másokért” elnevezésű felhívás során összegyűjtött adományokból a nehéz helyzetbe sodródott, mély szegénységben élő családoknak élelmiszert, az iskolásoknak pedig tanszereket osztanak. A Karitászi Támogató Alapítvány adószáma: 19666275-1-43.

„Sokszínű Petőfi” címmel képzőművészeti pályázatot és szavalóversenyt szervezett a SZEGEPI március 30-31-én. A Szeged-Csanádi Egyházmegye Gelsey Vilmos Pedagógiai Intézetének felhívására 130 alsó-, és felső tagozatos versmondó, valamint a 90 pályamunka érkezett. A legkiválóbb versenyeket – 26 szavalót és 18 alkotót – díjkiosztó ünnepség keretében köszöntötték a Gál Ferenc Egyetem Klebelsberg termében. A zsűri által legjobbnak ítélt diákok oklevelet és könyvjutalmat vehettek át.

Április 2-án volt az autizmus világnapja. A társadalmi felelősségvállalás jegyében az NB II-es Szeged-Csanád Grosics Akadémia labdarúgói a Tiszakécske elleni mérkőzést megelőzően kék színű mezben vonultak ki a Szent Gellért Fórum gyepére, majd a kezdősipszó előtt a lelátón helyet foglaló szurkolóknak ajándékozták a felsőket. Az ünnepélyes kezdősipszót a GEMMA Központ tanulója, Vass Attila végezte el.

Ünnepség keretében avatták fel a Szent Jobb Lator templom kálváriáját ÁGOTA Falván. A tizenégy stációoszlop tűzzománc képei Barkos Bea szegedi képzőművész alkotásai. Az ÁGOTA Közösség április 3-ai rendezvénye szentmisével kezdődött, melyet Thorday Attila plébános celebrált. A misét követően az esperes megáldotta a napokban elkészült, háromszáz fő befogadására alkalmas szálláshelyet is, melyet július 21. és 31. között, az ÁGOTA Tábor idején vehetnek birtokukba a fiatalok.

Április 13-án megnyílt a „Szegeden Szűz Mária is papucsban jár” című kamaratárlat a Szegedi Dóm Látogatóközpontban. A kiállításon válogatás látható a Szegedi Papucsért Alapítvány gyűjteményéből, a kísérő fotókon és filmekben pedig a papucskészítés folyamata ismerhető meg régi és mai mesterek elbeszélései alapján. A kiállítás központi alakja a Dóm szentélye feletti „Szűrés Madonna”, akinek a lábán piros szegedi papucs látható, mely a lábelleni egykori népszerűségét bizonyítja. A rendezvény megnyitóján köszöntőt mondott Kondé Lajos, a Dóm plébános, közreműködtek a Szeged Táncgyűttes művészei.

Tizenhatodik életévüket betöltött, magyar állampolgárságú önkéntesek jelentkezését várják Ferenc pápa magyarországi apostoli látogatásának idejére, április 28. és 30. között. A legtöbb segítőt a Kossuth téri szabadtéri szentmisén lesz szükség, de más helyszíneken is van lehetőség a szolgálatra. Regisztrálni az onkentes.ferenc2023.hu oldalon lehet, április 17-én éjfélig.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Csorny Szilvia, Kozma Gábor,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.